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Методична скарбничка міста Новограда-Волинського
 


ПОВТОРЕННЯ ВИВЧЕНОГО МАТЕРІАЛУ.                         РОЗВ’ЯЗУВАННЯ ЗАДАЧ НА ЗУСТРІЧНИЙ РУХ 

Борисевич Людмила Петрівна, Новоград-Волинська спеціалізована школа І – ІІІ ступенів №4 з поглибленим вивченням окремих предметів і курсів «Школа сприяння здоров’ю», вчитель початкових класів

Математика

4 клас

Мета.    Удосконалювати вміння складати,    розв'язувати задачі на зустрічний 
рух, обчислювальні навички. Формувати вміння користуватися формулами, одиницями вимірювання швидкості, відстані, часу. Розвивати пильність, пам'ять, увагу, уміння користуватися       математичною       термінологією, самостійність. Виховувати наполегливість і працелюбність. 

Обладнання. Зоровий план уроку. Таблиці для усного рахунку. Схеми, моделі задач. Роздатковий матеріал.

Література.

1. М. В. Богданович «Математика, 4 клас».

2. С. П. Логачевська «Розв’язуємо задачі».

3. С. П. Логачевська «Мій поміччник, 4 клас».

4. Н. Д. Моцик «Математика в початкових класах».

Хід уроку
I.
Організаційний момент.
Я школяр(ка).
Я думаю, замислююсь.
Я аналізую, висловлюю свої судження.
Я хочу знати...
II.
Мотивація навчальної діяльності. Повідомлення теми, мети уроку, обговорення плану уроку.
-
Діти, погляньте на дошку, які цікаві гномики зображені!
-
Який у них настрій? (В одного - веселий, в іншого - похмурий, а в третього - сумний).
-
А з яким настроєм ви починаєте урок? Підійдіть до того гномика. Розгляньте його ближче. Гарний настрій завжди надихає на гарну роботу.
-
Коли ви йшли до школи, про що думали, на що звернули увагу? (Про успішне навчання в школі, звертали увагу на рух пішоходів, які йшли назустріч, автомобілів…)

-
Що вразило вас? (Пішоходи, транспорт рухалися, поспішаючи. Це може викликати небезпечну ситуацію на дорогах)
-
А щоб цього не трапилося, про що треба пам'ятати водіям? (Про відповідну швидкість).

-
У якій темі на уроці математики ми знайомились з цими величинами? (При вивченні задач на рух).
-
Сьогодні ми вдосконалимо вміння розв'язувати задачі на зустрічний рух
-
Що нам необхідно знати для цього? (Учні називають, а вчитель виставляє картки з відповідними позначками плану уроку).
· Потрібні міцні обчислювальні навички. (Проведемо усний рахунок)

· Вміти фіксувати обчислення. (Математичний диктант - робота в парах)
-
Знати Формули S, V, t, вміти їх використовувати; одиниці вимірювання
величин.
-
Будуть завдання на вибір.
· Підвищеної складності.
· Завдання в зошиті виконуємо охайно.
-
Підсумуємо свою роботу.
III. Актуалізація опорних знань учнів. 

1. Усний рахунок.
-
Розгляньте завдання, виберіть варіант.
	У першому   завданні потрібно вставити у віконечка числа, щоб рівність була правильною.
750 :  □ : □ = 270
960 : 40 ∙  □ = 120
1000 ∙ □ ∙ □ = 10000
140 ∙  □ : 7 = 80

	Між   числами   вставити   знаки  дій, щоб рівність була правильною.
810□3□1 = 270 

550□10□30 = 18 

1000□10□5□1000=1000 

720□4□30□720□4□30□100 = 60

	Знайти значення виразів

728 : 7 ∙ 10 =

245 : 5 ∙ 0 =

1000 : 4 ∙ 3 =

80 ∙ 100 : 5 =




2. Математичний диктант.
- Будете працювати в парах.
- Завдання будуть для двох варіантів. Кожне наступне завдання буде виходити з певного варіанта.
	· Запишіть, скільки всього сотень у числі
24000 (240).
· Число свого товариша збільшіть у 6 разів
(720).
· Знайдіть 2/6 цього числа (60)
· Запишіть число, щоб у нього було стільки ж сотень (1000).
· Запишіть його третину (333).

	· Запишіть половину цього числа (120).

· Чому дорівнюватиме У* числа, що
вийшло у твого сусіда? (180)

· У скільки разів потрібно зменшити це
число, щоб вийшло 6? (10)

    - Яке попереднє число у нього? (999)
-
Скільки до нього потрібно додати, щоб у розряді десятків вийшло 9? (60)



Перевірка. Учні з кожного варіанта (в парі) читають, всі перевіряють, оцінюють. Деякі з цих чисел зустрічатимуться при розв'язуванні задач.
IV. Повторення і поглиблення знань про задачі на зустрічний рух.
Розв'язування задач з роздаткового матеріалу. 

1. Колективна робота.
Завдання 1. Читання умови задачі та її розв'язування.
З двох міст, відстань між якими 520 км, вийшли назустріч один одному одночасно два поїзди. Вони зустрілися через 4 години. Швидкість одного поїзда 60 км/год. З якою швидкістю йшов другий поїзд?
Розв'язання:


1 спосіб:
1) 60 ∙ 4 = 240 (км) - пройшов 1 поїзд.
2) 520 - 240 = 280 (км) - пройшов 2 поїзд.
3) 280 : 4 = 70 (км/год) - швидкість, з якою йшов 2 поїзд.
2 спосіб:
1) 520 : 4 = 130 (км/год) - швидкість зближення.
2) 130 - 60 = 70 (км/год) - швидкість 2 поїзда.
Відповідь: 70 км/год - швидкість 2 поїзда.
2. Робота є парах.

Завдання 2. № 25. Закінчити розв'язування задачі.
З двох міст, відстань між якими 375 км, виїхали назустріч одна одній дві вантажівки. Вони зустрілися через 5 год. Швидкість першої вантажівки 40 км/год. Яка швидкість другої вантажівки? 

Розв'язання:
1 спосіб:

1) 40 ∙  □  = □ (км) - проїхала 1 вантажівка. 

2) 375 - □ = □ (км) — проїхала 2 вантажівка. 

3) □ : □ = □ (км/год) - швидкість 2 вантажівки. 

2 спосіб:

1) 375 : □ = □ (км/год) - швидкість зближення. 

2) □ - □ = □ (км/год) - швидкість 2 вантажівки. 

Відповідь: 35 км/год - швидкість другої вантажівки
3. Індивідуальна робота.
Завдання 3. № 27. На планшетах записати розв'язання задачі.

Із двох міст, відстань між якими 210 км, назустріч один одному одночасно виїхали два вантажні автомобілі і зустрілись через 2 години. Швидкість першого автомобіля 50 км/год. Яка швидкість другого автомобіля? (Учні, які покажуть правильні відповіді, виходять у 1 варіант, виставляють фішку зеленого кольору, з усіма іншими проводиться фронтальна робота біля дошки з поясненням).

4. Робота за варіантами.

1 етап.
	7 варіант
Самостійно розв'язати задачу. Завдання 3. №28.
Від двох пристаней, відстань між якими 240 км, назустріч один одному вийшли одночасно два пароплави. Вони зустрілися через 5 годин. Швидкість першого пароплава 25 км/год. Яка швидкість другого пароплава? Перевірка виконаних завдань.

	Фронтальна робота з рештою учнів. №29
З двох міст, відстань між якими 270 км, назустріч один одному виїхали одночасно два мотоциклісти, які зустрілися через 2 години. Швидкість першого мотоцикліста 60 км/год. Знайти швидкість другого мотоцикліста.



2 етап.
	1 варіант
Завданням №32 

Склади задачу про рух пішоходів за кресленням і розв'яжи.
5 км/год  через 3год  ? км/год
Р


27 км


	2 варіант
Завдання 3. № 30 –самостійно. 

3   двох   міст,   відстань   між якими     340     км,      виїхали одночасно    назустріч    один одному        два        легкових автомобілі і зустрілися через  2 години. Швидкість першого автомобіля   90   км/год.   Яка швидкість      другого      авто​мобіля?
	3 варіант
Розв'язати  само​стійно      задачу з вказівкою. 

Два    мотоциклісти виїхали   одночасно   з двох     міст,   відстань між якими    250    км, зустрілися  через 2 години. Швидкість першого мотоцикліста 60 км/год. Яка швидкість другого мотоцикліста?


Перевірка виконаних завдань.

	1 варіант

  Завдання 5.
Складіть подібну задачу про рух автобусів. (Табличка рухомих об'єктів)

	2 варіант

Завдання 4. № 33 

Склади задачу про рух велосипедисті за кресленням і розв'яжи її.

14 км/год       3 год        ? км/год

р


90 км
	3 варіант 

Завдання 3. № 31 самостійно. 

З двох  міст,   відстань  між якими   920   км,   одночасно назустріч одна одній виїхали     дві  електрички,   зустрітися через 4 год. Швидкість першої електрички     120 км/год,     яка швидкість другої електрички?



Перевірка виконаних завдань.

3 етап.
Спільне завдання
Самостійна робота
Розв'язати задачу складанням рівняння або діями
(вибір розв′язку)
Із двох міст, відстань між якими 900 км, виїхали назустріч один одному два автобуси. Вони зустрілися через 6 годин. Швидкість першого автобуса 70 км/год. Знайдіть швидкість другого автобуса.
V.
Підсумок уроку.
За планом уроку аналізуємо навчальні досягнення учнів.
VI.
Домашнє завдання.
1. Скласти задачу за кресленням.
2. Скласти задачу за таблицею.
3. Розв'язати задачу.
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